
Kinderen vaccineren:
wel of niet?

55% 45%

Wie zijn de panelleden? Dit onderzoek naar vaccineren is
uitgevoerd met behulp van het 
GGD-panel 'NOG beter weten'.
Qua samenstelling is dit panel
(nog) niet representatief voor de
hele regio. Om deze reden
moeten de resultaten van dit
onderzoek beschouwd worden
als een indicatie voor de regio. 

In totaal 
919

 deelnemers

95% laat kinderen volledig
vaccineren, want:

94%'vaccineren is nood-
zakelijk om de

volksgezondheid te
beschermen'

'vaccineren is belangrijk
om verspreiding van

ziekten te voorkomen'

'zonder
vaccineren is de
kans op ernstige

ziekten groot'

'laten
vaccineren

beschermt ook
anderen'

laat kinderen niet
(volledig) vaccineren,
want:

5%
TOP 5

redenen1 te veel risico's

niet overtuigd van
effectiviteit2

negatieve dingen
gehoord of gelezen3

4 geloof

5 te veel 
bijwerkingen

'Bij vaccineren is de kans op
chronische bijwerkingen groot'

40%

34%

In hoeverre vinden mensen in uw
omgeving vaccineren belangrijk?

Bij de niet-
vaccineerders is
dit 21%

97%
'Goed dat rijksvaccinatie-

programma bestaat'

'Vaccineren moet verplicht
worden'

80%

'De overheid moet zich niet
bemoeien met vaccineren'

TOP 3 informatie-  
          voorziening

uitnodiging vaccinatie

website rijksvoverheid
andere websites

91%
87%
30%

betrouwbaar:

11%
vindt dat men

te veel
vaccinaties

krijgt

96% 96% 91% 91%

Bij de niet-
vaccineerders
is dit 29%

< 34 jaar (10%)

35-49 jaar (20%)

50-64 jaar (26%)

65-74 jaar (30%)

< 75 jaar (13%)

(4%) (4%)

(86%) (7%)

63%

4%
7%


